



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Rio de Contas

Quinta-feira • 14 de Setembro de 2023 • Ano VII • Nº 3829

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Cristiano Cardoso Azevedo / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicações
Largo do Rosário, N. 01 Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: MUE5NTY0NTGWOUYRKQ5NT

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DE CONTAS
CNPJ: 14.263.859/0001-06
LARGO DO ROSARIO, Nº 01 – CENTRO
RIO DE CONTAS – ESTADO DA BAHIA

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Rio de Contas – Estado da Bahia, resolve CORRIGIR a publicação do extrato do sétimo termo aditivo ao contrato nº 158/2020, decorrente da Tomada de Preços 002/2020, publicado no diário oficial do município, no dia 12 de setembro de 2023, edição nº 3826, nos seguintes termos:

Onde se lê: DATA DA ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 09 de setembro de 2023

Leia-se: DATA DA ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 08 de setembro de 2023

Rio de Contas, em 14 de setembro de 2023.